

## 代禱事項 Wendy

1. 阿克村可以有更多人信主禱告
2. 興旺村禮拜堂，華語學校洗手間和籃球場可以盡快有足夠經費興建
3. 為所文有好的身體禱告
4. 清萊學生中心學生有七位要明年面對升學的抉擇，求主給他們清晰的方向
5. 為聖誕節事工一切的開始籌備禱告
6. 為興旺村能盡快找到華語老師禱告

## 代禱事項 傳道人尹培科夫婦

傳愛的各位同工主內平安  
感謝主愛的激勵，讓我們可以同舟共濟，一起來完成主所托付的大使命！

感謝貴使團十幾年來對敝教會事工一直不斷的代禱資助，陪伴我們成長！不但讓孩子們有書可讀，同時亦可留住青年，栽培青年們參與服事神。

1. 明恩華校 120 位同學大部都還未信主，請為他們的得救和學習禱告
2. 為明年度需 60 多位的貧窮孩子的助學金代禱
3. 計劃今年 10 月 10-12 日帶 20 幾位青年到清萊城外一民族村為營會佈道代禱！經費還不夠二萬銖左右

4. 尹傳道雙眼的白眼球長肉，最近熱一點，累一點就會流淚，視力也有些模糊不清了，今年九月想去動手術治療，請代禱

5. 8 月 6 日起直到今天，緬北多處發生戰爭，多處路橋被炸毀，人民生活在水深火熱之中，此戰期小弟身歷其境！請代禱

6. 培科計劃今年 11 月重反緬甸開展福音（戒毒）事工代禱。地點在東枝城外，（15 分車程）今天已和當地教會牧長及地區領見面。大致已達成共識

敬請代禱資助親臨指導為盼

## 活動預告

- 9 月 14 日試行小夏威夷徑
- 10 月 6 日訪宣重聚日
- 12 月 15 日聖誕聚會
- 2020 年 2 月 2 日步行籌款（暫定）
- 2020 年 8 月 5 日 -10 日泰北訪宣（暫定）



สายตรวจตุ๋ยาม

# 傳愛號

訪宣 2019  
2019 年 9 月



## 序言

副主席 - 顏業成

時間過得快，2019年已過了一大半。

在2019年裡，傳愛使團亦完成舉辦步行籌款和泰北訪宣，當中滿有神的保守和供應，感謝讚美主。

今期傳愛號大家會看到每位參與者的訪宣感受及體會，當然也少不了使團的財務報告，支持事工的代禱事項，2019年使團的活動預告。

在此我代表傳愛感謝各弟兄姊妹在背後的禱告支持，我們都期待着各位肢體對神的更多回應和感言，我們一同傳福音報喜信，脚踪何等皆美！



## 隊員心聲

梁幸福



感恩有機會再到泰北訪宣，和一班很有愛心的弟兄姊妹配搭，哈利路亞！讚美主！

六天的旅程，較深刻的是尹老師在邦沓教會，艱苦的開荒及進入較穩定的服侍後，不單永不言休。更順服主的帶領，計劃往緬甸開荒，為的是服侍當地的吸毒者！

欣賞尹老師愛主的心，坦言有機會服侍是恩典。

願尹老師成為我的榜樣，愛主及緊緊跟隨主！共勉之！

黃盈盈



感謝主帶領短宣隊再一次出發泰北，讓我們13位隊員無懼風雨也同路的感情增加不少～

無論和邦沓村的尹老師，師母，學生相談甚歡；還是和阿克村的華傳道密密分享學生情況；還有把握村和興旺村Wendy傾談侍奉方向；這次短宣彷彿聽見神在提醒自己的時間和方向，回到香港更尋求上帝，希望可以找出自己侍奉路程。願神繼續保守牧者、老師、學生、村民。

雖然內容短暫，但想起在泰北的時間裡真的充滿活力與凝聚力，邀請你一起試試當中的苦與甜蜜～

阿克村的華傳道。因着神不斷的呼召，決定回到老家鄉村作傳道服侍，雖然不被接納但仍然堅持牧養教會。繼續順服主耶穌的帶領。

尹老師在邦沓教會，華文學校已經有十七年，總算有多人歸主信耶穌，加入教會，但是他仍然決定去緬甸開設戒毒所！永不言休，實在令人佩服！我們臨離別的時候心中實在難以壓抑別離不捨的情緒。

我決定回港每天為他的生命禱告，希望有一天我們能夠再相見。

Wendy及所文的勞苦：行政，開荒工作，揸車安排住宿，學生的生活，全部擔在自己肩上！這是一件不容易的工作，我發現自己在香港的辛苦實在不算得是什麼！多謝天父讓我可以看見別人精彩的人生，更加鼓勵鞭策自己毋忘初心，毋忘主恩。

王儀娟



陸偉強



不知不覺從2010年至今年剛好十個年頭，有機會參與傳愛使團泰北短宣的服侍就是我的賞賜。看到神的恩手讓當地牧者擺上生命自甘清貧，先求神的國，福音就在這偶像之國大大擴展。

今年〈邦沓〉尹老師要回緬甸開福音戒毒所，他那句「能夠服事就已是恩典！」離別時大家禱告相擁哭泣，答應繼續支持邦沓事工。

〈阿克村教會〉舉辦第一次嘉年華會，超過30名小朋友，從歡笑中認識神，都是恩典。

最後由福音堂嫁到泰北的黃瑜楓Wendy及丈夫張所文的〈興旺村、把握村、學生中心、咖啡店、美彰代村〉。耕種開始有收成，感恩看到有畢業的青年人，回興旺村去協助服侍。

今年短宣隊有前福音堂傳道人林遲祖成為隊牧，每天看重祈禱宣告感恩。雖然期間有隊員要入醫院、撞傷肋骨、頭痛不止，但最後困難都在神恩下化為祝福。

正如新生命福音堂余德新傳道在起行前的囑咐，就是「短宣重要的不單是去祝福遠方教會多少，而是我們回來之後生命更新改變有多少。」

願主繼續使用傳愛使團更多更多的十年，讓泰北、香港、以致我們家人，都要認識主，得著福音的好處。

感恩再訪泰北，出發前一直期待  
看見熟悉的臉孔。

訪宣讓我看到“不要小看你年輕……”二十多年前的美良河探訪成就了瑜楓 Milky 留守泰北，Yeos 等的骨幹成員成立傳愛事工。尹老師和華傳道的分享，感受到走宣教道路並不容易，滿有挑戰和挫敗。另一方面又看到生命被神模造和建立，欣賞被呼召的各人都全心全意順服依靠主，那怕多艱難，仍敢去開步面對，仍然堅持去走，願神大大的祝福安慰和加能賜力給各人。

如尹老師所說“能夠服事就是恩典”，感恩認識傳愛的一班弟兄姊妹，竟接納我這個庸懶的隊員去做服事，給不配的我傾注恩典，著實感恩。

所文在車上感嘆，“一些人吸毒游手好閒，生命就沒有意義了”在香港生活，自覺何嘗不是沉浸在“城市的另類隱形毒品”中，當頭棒喝地提醒自己必需反思生命的意義，不能再在安舒區徘徊，求神指引開路，阿門。



Eva

感恩有機會再到泰北-清萊，  
自從少年足球隊被困山洞，變得聞名了。

適逢泰國佛誕公假，換來更多服侍機會。主保守連日天氣晴朗，幸福與遲祖軍醫沿途為眾人身心靈把關，組員互相配搭，補位，整個行程得以順利完成。

崇拜讓我投入當地信徒生活，兩晚留宿教會，讓我體驗當地村民生活，三個嘉年華會，讓我與不同地方孩子接觸。

所文睡眠質素好，與妻配搭效率高，興旺把握齊進步，果實連年共証神，瑜楓不遜男兒漢，家庭教會兩邊走，學校咖啡齊兼顧，管教孩子唔容易，鎖碎工夫更繁瑣，數算神恩算甚麼。尹傳道年界退休，無忘昔日陷毒窩，神恩救贖出黑暗，忠心邦沓十六年，稍有成績不敢誇，不認同胞被害害，由零開始無畏懼，勇於承擔孤身行，投身緬甸介毒所，勇氣可嘉誇啦啦。天之驕子華傳道，出身阿克巫師子，高薪厚職甘放下，難得妻兒願追隨，務求族群不拜鬼，攀山拔涉逐戶探，換來摒棄與疏遠，氣餒沮喪少不免，盡管順服聖靈走，自有財寶天上存，寄人籬下勿上心，榮神益人價最珍。

Elsie



今次來到泰北聽到尹傳道話要去到緬甸一個好貧窮嘅地方做福音戒毒，師母繼續留在邦沓教會服侍村民及照顧學生。華傳道返到自己家鄉條村阿克村去傳福音，Wendy 及所文去學習不同語言，用幾個鐘上山去到其他村落為的是傳福音給他們。其實每一位傳道人要離開別井，離開自己舒適區又要開荒，建造學校及宿舍，面對經濟上不足仲要每日由朝做到晚都未停過，又要擔心每位村民及學生需要多過自己需要，加上面對村民反對怎至可能被趕出村，被人排擠嘅感受真係好難受，他們沒有半點怨言只有完全順服交給上帝帶領，到他們每日早上都有一齊祈禱向上帝說話，唱詩歌讚美主，睇聖經讀神話語。我求主讓我多親近主敏感別人需要去服侍。

周華勝



林遲祖



在整個短宣旅程中，我最深刻的人物算是阿克村的華傳道。他本來位於高薪厚職，但因着神不斷的呼召，決定放棄原來的導遊工作，回到老家鄉村作傳道服侍。可是因着村民多信奉精靈巫術，縱使過往是相熟關係，現今也拒絕他的探訪。不過他仍堅持下去，繼續順服主耶穌的帶領。

假若在香港遇上類似的景況，我早就轉換工場，逃避主的呼召。他的堅持確實提醒我，主的呼召遠比人的反應為重要，這也是我在傳道生涯中一生要學習的功課。

邦沓教會服侍感恩和尹老師團隊配搭，被他火熱服侍的心激勵，永不言休，更願意不斷開荒！

周少鳳



在探訪邦沓村時，大嬸她同我們分享生病經歷，每隔三個月將藥物給她，當我聽到嘅時候好感動，我內心就感謝主祢幫到呢一度嘅村民讓他們得到醫治，主我好感謝你！

尹老師，華傳道，Wendy，所文，他們令我體會一生去全心全意為神服侍，令我想到我要祈禱求主教導我有愛心有謙卑的心去事奉。

郭志靈



今年再次探訪阿克村華傳道，他是這條拜鬼村前巫師村長的兒子。曾接受高等教育，有一份高薪工作，兒女都是在國際學校讀書，為了福音，一家人放棄好好的生活，每月收很少的薪金津貼回來開拓福音硬土，兩年間遇到很大阻力，也曾很灰心！但上帝為他開了另一條路，村民雖不容許他傳福音，但奇妙地卻容許小孩到教會來，他還打算成立足球事工！最初，他說如果天氣好應會有三十多位小朋友來參加嘉年華會，結果來了四十幾人！真是感恩！在主內真是沒有甚麼不可能！這個“可能”與我們有關係嗎？

最後，探訪我們教會的瑜楓和她丈夫所文傳道的把握村學生中心和興旺村華校和教會，還有咖啡店。在學生中心她分享到每位學生的每月生活費是港幣一千元，學生在成長期，本來想做到每人每日可以有一隻蛋、一盒奶和一個生果，但因為助養人不足都做不到，也只能隔幾日一次，最差的日子，甚至要辣椒送飯！聽到也很心酸！

至於咖啡店，除了可成為事工外，她也希望有一日可以在經濟上可支持幾個福音事工，瑜楓所文或華傳道等等除了福音工作外，也是要想盡方法去增加收入的來源。在主內當然沒有甚麼不可能！但這個“可能”與我們真的是有關係呀！我們是否應對他們有更大支援？尤其在經濟上，好讓他們可更專注在福音工作上？我總相信集腋可成裘，百川匯流可成湖泊海洋！埋理你一份呀！





鄭潔珍

這是我第一次參加泰北短宣行。  
我有以下的體會：

開荒工作不易做。到訪邦杏教會和興旺村教會，眼見他們的教會漸見成形，也看見福音的果子，誰知是經過 9-16 年的艱苦經營而成。相較阿克村的福音工作只有兩年，就更突顯宣教不浪漫，別以為一腔熱誠就可以成事。若不是上主不停的呼召華傳道，相信他早就鋪蓋捲兒重操故業去了。另一方面也佩服尹傳道在建立邦杏教會後，年屆金齡也願意回應主給他的負擔，到緬甸辦福音戒毒，一再開荒，又要面對不知多少的艱辛的路。若不是主在感動人，人豈能作出如此決定呢？

短宣隊員很有默契、機動性強。這個體會在短宣隊到埗的第一晚，我們很迅速地以流水作業方式包裝整個行程所需的禮物，其次也是在阿克村，短宣隊員很快已經知道自己該在哪個位置配搭。在 Elsie、Eva 和 BoBo 預備度宿的地方時，其他短宣隊已經兵分兩路探訪村民。默契源自一段長時間的相處，坦誠付出的關係。欣賞你們喔～

感謝神賜我有幾種恩賜，好高興再次為短宣隊出力。

謹記一位在泰北服侍多年的傳道人曾經說：「能事奉非必然，要為此感恩。」

2019 年的短宣，使我再反思如何結合個人發展及事奉方式。

2018 年祈禱後，同年十一月我離開了工作十年的地方，退出公務員行列，嘗試開展新方向。然而，其後半年內大哥二哥相繼因病離世，父親亦患上癌症。我相信神在生命的安排何其奇妙，意想不到。我開展新方向同時，多了時間陪伴家人，安慰並關顧父母。

雖然媽媽及大哥不是基督徒，但年初他們預備了一點捐獻及贈衣，叮囑我七月短宣帶去給當地教會。為此我向神感恩，並帶著捐獻和衣物去完成了任務。

幾年來的短宣，每次都提醒我世上有什麼是重要或不重要，但願我們一起捉住機會為天國來臨出一分力。願大家平安、喜樂！



卓明



顏業成

整個訪宣裏充滿讚美上主創造，隊員學習互相欣賞支持而且大家願意互相效力叫愛神和當地村民得着祝福。

當地村民孩子透過遊戲讀泰文金句時候他們也十分投入，而且也見到彼此間互助很高興地玩和感恩。

今次有牧者林遲祖同行，團隊屬靈氣氛得到提醒和保護又在港家人滿滿平安，甚願訪宣也造就了教會祈禱肢體支援，哈利路亞讚美主！



## 傳愛使團 實際現金流動一覽表

1/4/2018-31/3/2019

銀行存款 1/4/2018		283,215.51
收入		\$
常費捐獻收入	6,200.00	
匯款 (Milky)	22,400.00	
匯款 (Ar Hak)	6,500.00	
2019 步行籌款	收入：130,660.00 費用：(1,885.50)	128,774.50
2018 短宣費	收入：31,500.00 費用：(35,376.10)	(3,876.10)
		159,998.40
支出費用		
銀行費用	627.50	
匯款 Milky 事工 (已扣除 5% 匯款服務)	19,900.00	
匯款 Ar Hak 事工 (已扣除 5% 匯款服務)	6,175.00	
資助邦杏事工	69,000.00	
興旺村及把握村 2 老師薪金及事工	52,000.00	
其他：費用複印 / 郵箱	2,095.90	149,798.40
銀行存款 31/3/2019		293,415.51
Remarks: Milky 全名稱：陳美琪傳道人 匯款給陳美琪傳道人乃支持當地福音及華學事工，與支持其他事工 (邦杏事工，興旺村及把握村 2 老師薪金及事工)，性質相同。		



# 傳愛使團 奉獻回應方法



我願意  單次奉獻 \$ \_\_\_\_\_ 或  
 每月奉獻 \$ \_\_\_\_\_

作為支持  把握老師 / 學生資助  
 興旺學生資助事工  
 邦沓教會學生助學  
 常費  
 阿克福音事工

行動回應  我希望更多了解使團事工及代禱，請按時給我使團通訊  
 我誠邀使團到本教會 / 團契 / 小組作分享，請與我聯絡  
 我願意參與使團的事奉，請與我聯絡

\* 請在合適的空格加上剔號（可選擇多項）

姓名：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_

所屬教會：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_

電郵：\_\_\_\_\_

## 奉獻交回方法：

1. 銀行存款 - 支票或現金存入『傳愛使團』恆生銀行戶口 385-725049-001 後，並將入數紙及個人資料傳真至 3007 1377
2. 郵寄支票 - 抬頭請填寫『傳愛使團』，連同回應表寄回『深水埗郵政局郵政信箱 88373 號』或傳真至 3007 1377

敝團確認收妥奉獻後，將會盡快寄回收據

\* 100 元以上之捐款可獲發收據作申請扣減稅項

\* 您的個人資料只作為傳遞本使團資訊及收據之用

## 如有任何疑問請與我們聯絡

傳愛使團 Preaching Love Missionary

地址：深水埗郵政局郵政信箱 88373 號

電話：9256 9206 (顏業成弟兄) 傳真：3007 1377

電郵：preachinglove@yahoo.com.hk

網址：<http://www.hkpreachinglove.org>

本會之認可慈善團體編號：91/8496